
1. (6x2y2 − 4xy2 + 3x2y − 5xy) ÷ xy 를 간단히 할 때, 모든 계수의 합을
구하여라.

0

(6x2y2 − 4xy2 + 3x2y − 5xy) ÷ xy
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6x2y2

xy
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−4xy2

xy
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3x2y
xy
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−5xy

xy
= 6xy − 4y + 3x − 5

xy 의 계수 : 6
y 의 계수 : −4
x 의 계수 : 3
상수항 : −5
∴ 6 + (−4) + 3 + (−5) = 0

해설



2. xy =
1

2
일 때, 다음의 값을 구하여라.

−2x3y3 ÷
Å
−1
2

xy
ã3
× (−2x2y2)3

−2

−2x3y3 ÷
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= −2x3y3 × − 23

x3y3
× −23x6y6

= −27(xy)6

xy =
1

2
을 간단히 정리한 식에 대입하면

(준식) = −27(xy)6 = −27 × 1

26
= −2

해설



3. a = −1 , b = 2 일 때, −3a + 6b − 3(b + 2a) 를 계산하여라.

15

−3a + 6b − 3(b + 2a)
= −3a + 6b − 3b − 6a = −9a + 3b
대입을 하면 −9 × (−1) + 3 × 2 = 9 + 6 = 15

해설



4. 2x = 3y 일 때,
6x3 − 6x2y
2x3 + 3x2y

의 값을 구하여라. (단, x , 0 )

1

2

6x3 − 6x2y
2x3 + 3x2y

=
6x − 6y
2x + 3y

=
6x − 4x
2x + 2x

=
2x
4x

=
1
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해설



5. 길이가 16 인 끈으로 다음 그림과 같은 이등변삼각형을 만들었다. y
를 x 에 관한 식으로 나타내어라.

y = −2x + 16

이등변삼각형은 두 변의 길이가 같으므로 x + x + y = 16, 즉
2x + y = 16이다.
2x를 우변으로 옮기면 y = −2x + 16이다.

해설


